

## Мигрантам-мусульманам в лагере устроят праздник

Автор: Administrator  
11.08.2013 11:37

---



В палаточном лагере в Гольяново, где содержатся нелегальные мигранты, 8 августа прошел коллективный намаз по случаю праздника Ураза-байрам, знаменующего окончание поста в месяц рамазан. Об этом сообщил глава Московского муфтията Центрального ДУМ Альбир Крганов.

"В настоящее время в лагере ждут депортации мигранты-мусульмане, многие из которых соблюдают пост. Это граждане центральноазиатских республик, Марокко, Египта, Сирии и других стран", – рассказал религиозный деятель.

По его словам, накануне праздника временное жилище мигрантов посетили представители муфтията. Они увидели, что в лагере созданы неплохие условия. "У каждого есть отдельная койка, трехразовое питание и предметы гигиены. Все далеко не так плачевно, как это преподносится дипломатами некоторых стран, чьи граждане оказались среди обитателей лагеря", – сказал собеседник агентства.

Подтверждением тому, по его словам, является и организация праздничного намаза для мигрантов, которые не вправе отлучаться из лагеря.

Праздничный намаз начнется в 8.00 утра, его проведет представитель Московского муфтията ЦДУМ, уточнил Альбир Крганов.